
E s p r e s s o
E s p r e s s o  M a c h i a t o

DR INKS
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NON -COF F E E

C o c o  C a n o

A m e r i c a n o L a t t e

K a t a  C o c o n u t
L a t t e

C a c a o

M a t c h a  G r e e n  T e a

L a t t e

T h a i  M i l k  T e a

M i l k  C a r a m e l

1 3 0  |  1 5 0

1 3 0  |  1 5 0

 1 3 0  |  1 5 0

 1 3 0  |  1 5 0

1 3 0  |  1 5 0

H O T  |  C O L D

C o l d  O n l y  2 2 0 C o l d  O n l y  2 0 0

H o t  1 4 0
C o l d  1 7 0

H o t  1 2 0
C o l d  1 5 0

T r e e  B a y  T r a d i z i o n e
H o t  O n l y  2 0 0  

T r o p i c a l  T i k t o k  
M a c c h i a t o

H o t  1 5 0
C o l d  1 8 0

C a p p u c i n o M o c h a

A f f o g a t o

H o t  1 5 0
C o l d  1 8 0

H o t  1 5 0
C o l d  1 8 0

H o t  1 5 0
C o l d  1 8 0

H o t  1 5 0
C o l d  1 8 0

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED
不包含增值税7%和服务费10%

НДС 7% И СЕРВИСНЫЙ СБОР 10% НЕ ВКЛЮЧЕНЫ



ЕВРОПЕЙСКИЙ RED BULL 

STRAWBERRY /  ORANGE / LEMON  /   PASSION FRUIT  /  LYCHEE/  MANGO
PEACH  /   PINEAPPLE  /   WATER MELONE   /  KALE

S C H W E P P E S  L I M E / T O N I C / G I N G E R

C O K E      可乐

C O K E  Z E R O    无糖可乐

S P R I T E    雪碧             8 0 . -

E U R O P E A N  R E D  B U L L  

欧洲红牛

S .  P E L L E G R I N O 1 5 0 . -2 7 0 . -

S O F T  D R I N K

S O D A  F R U I T 1 5 0 . -

草莓/ 橙子/柠檬/ 百香果/荔枝/ 芒果 / 桃子/ 菠萝/西瓜/羽衣甘蓝

ГАЗИРОВАННАЯ ВОДА 

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ НАПИТОК

ЛАЙМ /ТОНИК /ИМБИРЬ  

A C Q U A  P A N N A       2 6 0 . -

意大利普娜天然矿泉水

ПРИРОДНАЯ МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА

气泡水  青柠/经典/姜味 8 0 . -

F R U I T  /  V E G E T A B L E  S H A K E 2 0 0 . -

軟飲

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED
不包含增值税7%和服务费10%

НДС 7% И СЕРВИСНЫЙ СБОР 10% НЕ ВКЛЮЧЕНЫ

圣培露矿泉水

F R E S H  C O C O N U T    2 0 0 . -

新鲜椰子

СВЕЖИЙ КОКОС

https://www.google.com/search?newwindow=1&sca_esv=578730287&sxsrf=AM9HkKmt5Yim0OJhKEL3GHLi4vCTFVjp5g:1698901045431&q=Schweppes&spell=1&sa=X&ved=2ahUKEwjk6sjKw6SCAxWiwjgGHZVwA6QQkeECKAB6BAgJEAE


629.-

490.-

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED

759.-



002 Calamari Rings 炸鱿鱼圈

001 Chicken Tender
炸鸡肉饼

Tree Bay Chicken tender, 3
pieces served with lemon
slices and delicious
homemade sate sauce

Три нежных куска курицы,
подаются с ломтиками
 лимона и вкусным
домашним соусом сатэ.

Tempura Calamari freshly
baked with a pinch of salt
and Aoli mayonnaise

Свежеприготовленные
кальмары темпура,
посыпанные солью, по
даются с айоли на
домашнем майонезе.

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED
不包含增值税7%和服务费10%

НДС 7% И СЕРВИСНЫЙ СБОР 10% НЕ ВКЛЮЧЕНЫ

310.-

310.-



VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED
不包含增值税7%和服务费10%

НДС 7% И СЕРВИСНЫЙ СБОР 10% НЕ ВКЛЮЧЕНЫ

 004 Chicken Satay 鸡肉串

Chicken Skewers with
Satay Sauce and Salad

Куриные шашлычки с
соусом сатэ и салатом

310.-

003  Springrolls (Pork/Veg) 春卷

Spring rolls with veggies
and pork served with salad,
chili sauce, and lemon
slices

Спринг роллы с овощами
и свининой, подаются с
салатом, чили-соусом и
ломтиками лимона

250.-



VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED
不包含增值税7%和服务费10%

НДС 7% И СЕРВИСНЫЙ СБОР 10% НЕ ВКЛЮЧЕНЫ

005 Tempura Enoki  炸金针菇

Tempura enoki Mushrooms
with a pinch of salt, a great
drinking snack!

Грибы эноки темпура с
щепоткой соли — отличная
закуска к напиткам!

180.-

006 Andaman Prawn
炸老虎虾

Tempura Andaman
Prawns served with
aoli mayonnaise
and lemon.

Андаманские
креветки
темпура,
подаются с айоли
на домашнем
майонезе и
лимоном.

460.-



008  Surimi 炸蟹柳

Crabsticks, pinch of salt.

Крабовые палочки с
щепоткой соли

009 Chicken Wings  炸鸡翅

Savory-spiced, crispy
chicken wings with zesty
chili sauce.

Ароматно-пряные,
хрустящие куриные
крылышки с пикантным
чили-соусом.

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED
不包含增值税7%和服务费10%

НДС 7% И СЕРВИСНЫЙ СБОР 10% НЕ ВКЛЮЧЕНЫ

Soybeans with a pinch of
salt, a great complement
to your beverage 

Соевые бобы с щепоткой соли
— отличное дополнение к
вашему напитку.

007 Edamame  毛豆

200.-

250.-

180.-



010 Truffle Fries  松露薯条

011 Classic Fries  炸薯条

Home-made french fries,
with mayonnaise and
ketchup, topped with salt.

Домашний картофель
фри с кетчупом и
майонезом,
посыпанный солью.

Home-made french fries,
with Truffle mayonnaise,
Grated parmesan cheese,
and a pinch of salt.

Домашний картофель
фри с трюфельным
майонезом, натертым
пармезаном и щепоткой
соли.

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED
不包含增值税7%和服务费10%

НДС 7% И СЕРВИСНЫЙ СБОР 10% НЕ ВКЛЮЧЕНЫ

310.-

210.-



013 Tomato Salad & Mozzarella 
意大利奶酪色拉

Tomato, cherry tomato,
cucumber, bell pepper, mango,
local fresh mozzarella, and dill
olive oil dressing

Помидоры, томаты черри,
огурец, болгарский перец,
манго, местная свежая
моцарелла и соус из
оливкового масла с укропом.

012 Rye Bread Cold Beef 
牛肉吐司

Dark rye bread served with
cold slices of roast beef and
homemade truffle mayonnaise
fried onions and lemon.

Тёмный ржаной хлеб
подается с холодными
ломтиками говядины,
домашним трюфельным
майонезом, жареным луком
и лимоном.

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED
不包含增值税7%和服务费10%

НДС 7% И СЕРВИСНЫЙ СБОР 10% НЕ ВКЛЮЧЕНЫ

310.-

310.-

https://en.wikipedia.org/wiki/Mayonnaise


015 Rye Bread Smoked Salmon
烟熏三文鱼吐司

Sourdough Rye bread & and
smoked salmon, homemade
cream cheese, reddish, red
onion, dill glazed balsamic.

Ржаной хлеб на закваске и
копченый лосось, домашний
сливочный сыр, редис,
красный лук, укроп с
глазированным
бальзамическим уксусом.

014 Grilled Pumpkin & Burrata
烤南瓜与布拉塔

4 slices of grilled pumpkin,
locally made burrata, local
honey, and pumpkin seeds

4 ломтика тыквы на гриле,
буррата местного
приготовления, местный
мед и тыквенные семечки.

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED
不包含增值税7%和服务费10%

НДС 7% И СЕРВИСНЫЙ СБОР 10% НЕ ВКЛЮЧЕНЫ

310.-

310.-



017 Tuna Tartare
吞拿鱼塔塔

Raw Tuna, Avocado,
soy sauce, lemon juice,
salt, pepper, fish roe,
and sesame oil.
Сырой тунец,
авокадо, соевый соус,
лимонный сок, соль,
перец, рыбья икра и
кунжутное масло.

016 Sashimi (Tuna, Surimi,
Scallop)  刺生拼盆

The great 9, 3 pieces of Tuna,
Scallop, and Surimi, served with
soysauce, marinated ginger,
and wasabi.
 
Великолепная девятка, 3
куска тунца, морского
гребешка и сурими, подается
с соевым соусом,
маринованным имбирем и
васаби.

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED
不包含增值税7%和服务费10%

НДС 7% И СЕРВИСНЫЙ СБОР 10% НЕ ВКЛЮЧЕНЫ

460.-

580.-



018 Tuna Tataki Ponzu
金枪鱼塔塔基

Thin slices of pan-
fried tuna served
with ponzu dressing
and sesame seeds.

Тонкие ломтики
жареного тунца,
подается с соусом
пондзу и
кунжутом.

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED
不包含增值税7%和服务费10%

НДС 7% И СЕРВИСНЫЙ СБОР 10% НЕ ВКЛЮЧЕНЫ

019 Seared Butter Scallops 煎带子

Pan-seared butter
garlic scallops, with
parsley, rocket
salads.

Обжаренные в
сливочном масле
чесночные
гребешки 
с петрушкой,
рукколой

560.-

480.-



VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED
不包含增值税7%和服务费10%

НДС 7% И СЕРВИСНЫЙ СБОР 10% НЕ ВКЛЮЧЕНЫ

021 Pesto Pasta with 
Smoked Salmon
烟熏三文鱼香蒜

青酱意大利面

Pasta, basil, pumpkin
seed, olive oil,
smoked salmon,
parmesan cheese salt
& pepper

Паста, базилик,
семена тыквы,
оливковое масло,
копченый лосось,
пармезан, соль и
перец

Prawn, garlic, butter,
parmesan cheese, pasta,
olive oil, salt & pepper

Креветки, чеснок,
масло сливочное, сыр
пармезан, паста,
оливковое масло, соль
и перец

020 Tiger Prawn (125g.)
Garlic Butter Pasta
虎虾(125克) 蒜蓉牛油意
面

420.-

550.-



Mushroom, pasta butter,
parmesan cheese, parsley,
olive oil, salt & pepper

Грибы, паста, сливочное
масло, сыр пармезан,
петрушка, оливковое
масло, соль и перец

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED
不包含增值税7%和服务费10%

НДС 7% И СЕРВИСНЫЙ СБОР 10% НЕ ВКЛЮЧЕНЫ

022 Creamy Mushroom Pasta
奶油蘑菇意面

Marinated beef with salt and pepper cooked in butter with cherry tomatoes.
Маринованная говядина с солью и перцем, приготовленная насливочном масле с помидорами черри.

023 Beef Tataki  烤牛里脊肉

380.-

550.-

https://weekendatthecottage.com/grilled-beef-tenderloin/
https://weekendatthecottage.com/grilled-beef-tenderloin/


VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED
不包含增值税7%和服务费10%

НДС 7% И СЕРВИСНЫЙ СБОР 10% НЕ ВКЛЮЧЕНЫ

025 Turkish Pizza 土耳其比萨

A Middle Eastern flatbread topped
with minced meat, minced
vegetables, and herbs including
onions, garlic, tomatoes, red peppers,
and parsley, flavored with spices
such as chili pepper and paprika,
then baked.

Блинчик по-средневосточному с
телятиной, нарезанными
овощами и зеленью, включая лук,
чеснок, помидоры, красный перец
и петрушку, приправленный
специями, такими как чили и
паприка, затем запеченный

5 seared scallops, garlic,
butter, parmesan cheese,
pasta, olive oil, salt,
pepper, and parsley

5 обжаренных морских
гребешков, чеснок,
масло сливочное,
пармезанский сыр,
макароны, оливковое
масло, соль, перец и
петрушка

024 Scallop Garlic Butter Pasta
带子意面

550.-

420.-



030 LONG ISLAND THB 320
Gin, rum, vodka,triple sec, teguila, lemon juice, sugar syrup, coke

COCKTAILS

031 MOJITO
THB 320White rum, tripple sec, lime ledge, mint leave, brown sugar, soda 

032 SEX ON THE BEACH
THB 320Vodka, peach liqueur, triple sec, orange juice, cranberry juice

033 MAITAI ORIGINAL/ASIAN
THB 320

Dark rum, triple sec, fresh lime juice, almond sylup, oeverproof rum

034 FROZEN PINACOLADA
THB 320Light rum, pineapple juice, coconut liqueure, coconut cream

035 COSMOPOLITAN
THB 320Citron vodka, tripple sec, lime juice, cranberry juice

036 AMARETTO SOUR
THB 320Amaretto, fresh lemon juice, egg white, angostura bitter

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



037 ESPRESSO MARTINI THB 380
Vodka, kahlua, espresso shot, sugar syrup

COCKTAILS

038 MAGARITA
THB 320Tequila, tripple sec, fresh lime juice, sugar syrup

039 LYNCHBURG LEMONADE
THB 320Jack Daniels, tripple sec, lemon juice, sugar syrup

040 APEROL SPRITZ
THB 380

Aperol, prosecco, soda water, orange slice

041 TOKYO ICE TEA
THB 320Vodka, gin, rum, tequila, melon liqueure, lemon juice, sprite

042 PEACH MAGARITA
THB 320Tequila, peach liquer, fresh lime jiuce, sugar syrup

043 PORNSTAR MARTINI
THB 380Vodka, passion fruit liqueure, passion puree, fresh lime juice,

vanilla syrup

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



DAIQUIRI
PASSION FRUIT
STRAWBERRY
LEMON & LIME

LYCHEE
MANGO

ORANGE
PEACH

250.-

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED
不包含增值税7%和服务费10%

НДС 7% И СЕРВИСНЫЙ СБОР 10% НЕ ВКЛЮЧЕНЫ



B O M B A Y  S A P P H I R E  2 5 0
S I E R R A  3 0 0

P A T R O N  3 8 0
A B S O L U T E  B L U E  2 5 0

G R E Y  G O O S E  2 9 0
J A C K  D A N I E L S  2 6 0

J A M E S O N  2 5 0
C H I V A S  2 8 0

B A L L A N T I N E ’ S  2 5 0
J O H N N I E  W A L K E R  B L A C K  2 8 0

C A P T A I N  M O R G A N  2 5 0
B A C A R D I  2 5 0

By  Glass
P R O S E C C O  ( F O L L A D O R )

R E D  W I N E  ( O U T S T A T I O N )
W H I T E  W I N E  ( O U T S T A T I O N )

3 5 0  T H B     

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED
不包含增值税7%和服务费10%

НДС 7% И СЕРВИСНЫЙ СБОР 10% НЕ ВКЛЮЧЕНЫ



JOHNNIE WALKER BLUE LABEL THB 25,000

REMY MARTIN X.O THB 23,999

HENNESSY XO THB 23,900

HENNESSY VSOP THB 9,900

MACALLAN 12Y SHERRY OAK
CASK

THB 15,500

MACALLAN 12Y DOUBLE CASK THB 14,900

GLENFIDDICH 15 YEARS THB 9,900

SINGLETON 18 YEARS THB 9,900

DEWARS 18YEARS SCOTCH THB 9,900

JOHNNIE WALKER GOLD THB 6,000

CHIVAS THB 4,500

JÄGERMEISTER THB 4,100

DON JULIO 1942 THB 27,000

DON JULIO BLANCO THB 6,500

PATRON THB 6,000

BOMBAY SAPPHIRE THB 2,550

GREY GOOSE THB 5,550

ABSOLUTE BLUEL THB 4,500

SAN MIG LIGHT THB 200

HEINEKEN THB 200

SINGHA THB 180

CHANG THB 180

WHISKY TEQUILA

GIN

VODKA

BEER

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



 CHAMPANGE 2013
DOM PERIGNON

The nose is delicate, unfolding to
reveal layers of green eucalyptus,
mint, Mirabelle plums, apricot,
orange blossom, and pepper. The
palate is elegant, precise, and
silky, finishing with a dominant
salinity and consistency

 THB 29,999 

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



 CHAMPAGNE
RUINART ROSE

Ruinart Rosé is a harmonious
champagne that balances the
aromatic freshness of Côte des
Blancs and Montagne de Reims
chardonnay (45%) with the fruitiness
of Montagne de Reims and Vallée de
la Marne pinot noir (43% vinified as
white and 12% vinified as red). 

 THB 12,999 

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



CHAMPAGNE
GREMILLET SELECTION BRUT

The taste is pleasant and
refreeshing with a nice balance
of acidity and maturity. The
same fruit components ans
deliciousness of the nose are
found again on the palate, with
toasted and spiced notes.

THB 5,300

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



THREE FINGER JACK 
OLD VINE ZINFANDEL 

Deep ruby/purple. Bold and
concentrated on the nose,
opening with rich aromas of black
raspberry, toasty oak, roasted
coffee, and plum.
 Intense flavors of blackberry,
black cherry and spices liven the
palate of this bold, old vines
Zinfandel. Balanced acidity and
really smooth tannins add
complexity and depth to a
lingering finish. 

THB 3,250

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



LE PREARE 
AMARONE DELLA VALPOLICELLA

CLASSICO DOCG 

Ruby red, dense and compact.
 Big intensity and persistence on
the nose, ethereal, fruity with hints
of cherries and dried prunes, dried
flowers and sweet spice. Full
bodied and determinate palate
attack, smooth, counterpoint of
velvety tannins. 

THB 3,950

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



PROSECCO "BLU" DOC
EXTRA DRY - VAL D'OCA 

Prosecco Blu Millesimato is a
terrific sparkling wine with an
elegant floral bouquet and a
magnificent mousse. Enjoyed
chilled, it has the perfect balance
between acidity and softness.

฿5,500

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED

https://www.uritalianwines.com/val-doca-B300.htm


PAUL DANGIN & FILS 
CUVÉE CARTE OR CHAMPAGNE BRUT

Sweetness varies from very dry to
medium-sweet. They are light and
easy to drink, yet balanced with a
delicate acidity. Excellent all-
round wines for socialising and
buffets, or to accompany
vegetable and fish dishes.

฿4,500

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



FIGUIERE
 SIGNATURE MAGALI ROSE

Magali is an easy drinking rosé named
after the Estate’s commercial director, the
second Combard daughter in the family.
Since the acquisition of Château
Barbeiranne in 2019, it is a blend of two
very beautiful terroirs: La Londe’s schist
soils with maritime influence and Pignans’
claylimestone soils, in the inland valley of
the Var.

฿3,250

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED

https://www.romawinesnyc.com/figuiere-signature-magali-rose-750ml.html


CHATEAU LA PLAIGE 
BORDEAUX MERLOT

The combination of clay and limestone in
the soil means that the owner Frédéric
Naud can make a wine that is powerful
and elegant at the same time. Since 2000,
Frédéric Naud and his wife Lise have been
managing the vineyard with passion and
respect for the family’s winemaking
tradition, established by the Naud family
for five generations.

฿2,500

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED

https://www.romawinesnyc.com/figuiere-signature-magali-rose-750ml.html
https://www.romawinesnyc.com/figuiere-signature-magali-rose-750ml.html
https://www.romawinesnyc.com/figuiere-signature-magali-rose-750ml.html


CHATEAU DU BARRY 
RED WINE SAINT-EMILLION GRAND CRU AOC

on this great terroir of
character, the vines
produce a unique fruit
with delicacy. From this
fruit are born silky, fleshy,
complex and elegant
wines

฿3,950

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED

https://www.romawinesnyc.com/figuiere-signature-magali-rose-750ml.html
https://www.romawinesnyc.com/figuiere-signature-magali-rose-750ml.html
https://www.romawinesnyc.com/figuiere-signature-magali-rose-750ml.html


JOHN DAPETROSINO 
NERO D'AVOLA SICILIA DOC 

Bright red with purple
reflections. Intense and
fruity notes of cherry,
plum and red mulberries.
Soft, full and structured
taste. 

THB 2,150

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



CLEARWATER COVE 
SAUVIGNON BLANC 

Bright straw colour with slight
green hues. The nose is lifted
and fresh with notes of passion
fruit, blackcurrant leaves and
herbs. The sweet fruit characters
and crisp acidity combine to
create a palate that is fresh with
a zesty mineral finish. 

THB 2,350

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



BERTON VINEYARDS 
WINEMAKER’S RESERVE THE BLACK SHIRAZ 

Deep color. Rich with aromas of
cherry, blackberry and delicately
integrated oak.
 The generous palate is velvety
with firm tannins and flavours of
ripe berries, plum and mocha.
The tannins are ripe and dense
giving structure and length. 

THB 2,250

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



1924 
PORT BARREL AGED PINOT NOIR 

Dense, ruby color. Layered with
blackberry and cocoa, complex spice
aromas and richly toasted oak.
Crafted from rich Pinot Noir aged in
Port barrels, this liberal wine has a
velvety texture with layered flavors of
black fruits and cocoa, spiced flavors
and a rich yet balance influence of
oak. 

THB 3,250

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



CIELO E TERRA 
3 PASSO ROSSO VINO D'ITALIA BIOLOGICO 

Dense purple red in the glass. On the
nose it features aromas of plums,
blueberries, blackcurrants and
blackberries, complemented by
toasted and cigar notes. Elegantly dry,
this velvety red wine is full of flavour
and multilayered on the palate.
Moderate in acidity, it flatters the
palate with a velvety sensation
throughout the end. 

THB 2,850

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



ALBEO  
GRECHETTO CHARDONNAY

Straw Yellow Wine: Greenish
highlights; aromas of apple and
pear; fruity, elegant palate;
pleasant finish. Perfect with
roast chicken, seafood, cheese
pasta. Aged in stainless steel,
then bottled

THB 2,250

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



FOLLADOR  
GOLD FOSELIOS

Straw Yellow Sparkling Wine: Bright
greenish glints; vibrant, decidedly
fruity with green apple and pear
notes, and a flowery finish. Fresh,
flavoursome, excellent as an
aperitif or with light first courses

THB 2,200

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



RUBER 
CABERNET SAUVIGNON 

Dark Ruby Red Wine: Aroma of
cherry, plum, chocolate, and
Mediterranean herbs. Deep, fruity,
smooth palate. Long finish with
ripe tannins. Pairs well with lamb,
duck, pheasant, and cheese.
Aged in oak barrels

THB 2,250

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



SAIA

Intense Ruby Red Wine: Brilliant hue;
sweet, ripe fruit aroma with elegant
spice. Explosive flavor, full-bodied
yet fresh with charisma. Ideal with
full-flavored meats, game, and
roasts. Aged in French oak, then
bottled for 6 months before release

THB 4,350

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



GRANDE ALBERONE
MOSCATO SPUMANTE

A delicate aroma of honey
typical of this variety. On the
palate, it's pleasantly sweet,
well-balanced and harmonious.
Moscato. Grapes are crushed,
then softly pressed, in order to
extract only primary aromas.

THB 3,300

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



PENFOLDS
MAX'S CHARDONNAY 2018

A light straw, pale yellow wine with an oaky,
lemon nose, and a citrus, zingy palate with
a hint of oak. It has a medium body, light
acidity, and flavors of citrus, white flowers,
pear, and starfruit, giving a buttery
smoothness. The light gold colors reveal
oak and butter complexity, with notes of
pear, green apple, and a touch of citrus,
typical of a lovely Penfolds Chardonnay.

THB 2,850

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED

https://www.vivino.com/wineries/penfolds-south-australia
https://www.vivino.com/US-CA/en/penfolds-south-australia-max-s-chardonnay-adelaide-hills/w/4851828


TORRESELLA
PROSECCO BRUT EXTRA DRY

A pale straw-yellow in color. This sparkling
wine is delicately aromatic. Perfectly
balanced and decidedly appealing. A
delicious aperitif, it is an ideal
accompaniment for tasty (and even quite
spicy) tidbits.

THB 2,500

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



MARQUES 
DE ULIA RESERVA - LAN

Features a bright ruby color, intense
aromas of red fruits and oak (vanilla,
spices), and a harmonious, concentrated
palate with sweet, mature tannins. Ideal for
stews, game, meats, and cheeses

THB 3,300

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



VEUVE DU VERNAY ICE
SPARKLING

Fresh and light-bodied, pink color
with subtle purple nuances.
It is the epitome of fruity fresh ness.
Red fruit aromas and hints of
raspberry. Designed to be enjoyed
over ice with even some roughly
chopped fruit and garnish. it's great
drinking on its own too.

THB 2,500

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



PENFOLDS KOONUNGA
HILL AUTUMN RIESLING'19

Fresh and light-bodied, pink color
with subtle purple nuances.
It is the epitome of fruity fresh ness.
Red fruit aromas and hints of
raspberry. Designed to be enjoyed
over ice with even some roughly
chopped fruit and garnish. it's great
drinking on its own too.

THB2,000

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



OUTSTATION VINEYARD
SHIRAZ / CABERNET

FROM AUSTRIA 

Shiraz/Cabernet  

Vibrant and youthful with deep
purple hues. A true Australian
blend with blackcurrant and
plum fruit aromas. The marriage
of Shiraz and Cabernet reveals a
fresh fruit palate with toasty
vanillin oak leading to a
generous finish.

设拉子

深紫色色调，活力四射，青春洋溢，纯

正的澳大利亚风味，散发着黑醋栗和李

子的香气。设拉子和赤霞珠的结合展现

了新鲜的水果口感和烤香草橡木味，回

味醇厚。

1,800.-

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



AMORE RUBATA PROSECCO
EXTRA DRY  

FROM ITALY

Glera 

Pale yellow with delicate
bubbles. Complex bouquet
of peach, green apple,
acacia, and lilac. Fresh and
light with balanced acidity.
Perfect as an aperitif, pairs
well with appetizers, first
courses, sushi, fish, and
shellfish.

格雷拉

细腻的气泡，桃子、青苹果、洋槐

和丁香的复杂芳香，口感清新轻

盈，酸度平衡，完美的开胃酒。

3,100.-

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



FROM ITALY

IMMORTALE BLANC DE BLANCS
EXTRA DRY 

Chardonnay 

The color is pale straw yellow
with greenish shades. Delicate
notes of bread crust and yeast
are easily recognizable and melt
perfectly with the fruity notes of
mature apples. The flavor is
harmonious and fresh with a
long and sapid finish.
Recommended with grilled fish,
and delicate shellfish. Excellent
with antipasti.

霞多丽

面包皮和酵母的细腻香气与成熟苹果的

果味完美融合，口感和谐清新，回味悠

长。

2,800.-

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



FROM FRANCE

FIANCEE DUROC ROSE
VIN DE FRANCE 

Cinsault 

This wine is very refreshing and
fruit-forward, with a live peach-
blossom pink color. On the
nose, it shows vibrant aromas
of pink grapefruit, wild
raspberry, and strawberry. The
palate is balanced, with fresh
citrus notes on the finish.

神索

清爽的桃红，散发着粉红葡萄柚、野

生覆盆子和草莓的香气，口感平衡，

回味带有柑橘味。

2,500.-

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



FROM ITALY

TORRESELLA PROSECCO ROSE BRUT

Glera, Pinot Nero 

Beautiful pale pink color and
frothy mousse, this Torresella
Prosecco Rosé has aromas of
bright citrus, white flowers,
and perfumes of strawberries
and cherries. Dry on the
palate, these delicate flavors
are lifted by joyful bubbles and
carried to a delightfully fruity
and lingering finish. 

格雷拉

普罗塞克玫瑰起泡酒散发着明亮的柑

橘、白花以及草莓和樱桃的香气，口

感干爽，细腻的味道被欢快的气泡所

提升，回味中带着令人愉悦的水果味

和余韵。

2,500.-

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



FROM ITALY

TORRESELLA PINOT GRIGIO VENEZIA  

Pinot Grigio
 

A dry white wine, straw-yellow
in color. It stands out with its
finesse and persistence on
both the nose and palate.
Excellent as an aperitif, it also
goes well with quite elaborate
fish dishes. 

灰皮诺

香气和口感细腻而持久干白葡萄酒，

非常适合作为开胃酒。

2,200.-

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED



FROM AUSTRIA

OUTSTATION VINEYARDS SEMILLON /
SAUVIGNON BLANC 

Semillon / Sauvignon blanc 

Bright straw in color with a
touch of green hue. Fresh
tropical fruit flavours & and
grassy notes.A crisp well-
balanced wine with a soft round
palate of fruit layers.Sufficient
acid to give a long finish to this
wine. 

赛美蓉

清新的热带水果味和青草味，口感清

爽均衡，有着柔和丰富的水果层次，

足够的酸度为这款酒带来了悠长的回

味。

1,800.-

VAT7% & SERVICE CHARGE 10% NOT INCLUDED


